

### Türkiye

*Finansal piyasalardaki dalgalanmalara yanıt olarak TCMB'nin para politikasını sıkılaştırması nedeniyle Türk bankalarının daha yüksek risk maliyeti ve daha yavaş net faiz marjı (NIM) toparlanmasıyla karşı karşıya olduğunu belirtti. Borsa İstanbul'un kapalı olmasından dolayı sınırlı da olsa etkisini önümüzdeki hafta salı günü görebiliriz. Genel anlamda piyasa fiyatlamasını etkileyecek en önemli unsur TCMB'nin PPK toplantısından çıkacak karar olacaktır. Son iki işlem gününde endeksin, faiz indirimi beklentilerini kademeli şekilde fiyatladığını söylemek mümkün. Bugün yarım gün işlem süresi olması nedeniyle ise daha sakın bir piyasa görmeyi bekliyoruz.*

### Dünya

*Asya borsaları yükselirken dolar Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) gün içinde açıklayacağı faiz kararı öncesinde değer kaybetti. Küresel ekonomide belirsizliğin hakim olduğu günlerde ECB'nin para politikasına ilişkin yapacağı öngörüler yakından izlenecek.*

*Dolar, dün ABD'de açıklanan ADP verisinin özel sektörde istihdamın beklentilerin altında arttığını göstermesinin ardından geriledi. ABD'de Cuma günü açıklanacak tarım dışı istihdam verisi de yakından izlenecek. Trump'ın gümrük vergisi politikalarının ekonomiye maliyeti daha açık hale gelirken ABD ile diğer ülkelerin ikili ilişkilerinde de belirsizlik sürüyor.*

*Kanada, ABD'nin geçen hafta açıkladığı çelik ve alüminyum vergilerine karşı olası önlemler hazırlarken Avrupa Birliği (AB) Washington ile ticaret görüşmelerinde ilerleme sağlandığını açıkladı. Trump'ın dün devreye alınan çelik ve alüminyuma yönelik vergileri artırma kararından en çok etkilenen ülkeler Kanada ve Meksika oldu. Trump yönetimi, Temmuz'da devreye girecek diğer ithalat vergilerinden kaçınmak isteyen ülkelere de ABD'ye "en iyi tekliflerini" sunma çağrısı yaptı.*

*Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.46 yükselirken Japonya'nın Nikkei endeksi %0.52 düşüş kaydetti.*

### USD/TL

*Çarşamba günü zayıf ABD verileriyle desteklenen Federal Rezerv'in (Fed) 2025'te borçlanma maliyetlerini daha da düşüreceğine dair bahisler, USD'nin daha fazla değer kazanmasını engelleyebilir. ABD tarafında açıklanan veriler karmaşık bir tablo sunuyor. Açık iş sayısı güçlü gelirken, özel sektör istihdamı son iki yılın en zayıf seviyesine geriledi. ISM hizmet endeksindeki düşüş de ekonomik aktivitede yavaşlama sinyali veriyor*

**Teknik Analiz:** Dolar/TL paritesi bu gün 38,99 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin üzerine çıkması durumda 39,20 ve 39,38 direnç seviyesi takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 38,70 ve 38,55 destek seviyeleri takip edilebilir.

**Destekler: 38,70/38,55**

**Dirençler: 38,99/ 39,20 /39,38**



### EUR/TL

Tüm dikkatler yarınki tarım dışı istihdam verisine çevrilmiş durumda; istihdamda düşüş bekleniyor ancak işsizlik oranının %4,2 seviyesinde sabit kalması öngörülüyor. Avrupa cephesinde ise ECB'nin bugün faiz indirimi yapması bekleniyor. Yıl sonuna kadar bir indirim daha olabileceği fiyatlanıyor. Küresel gelişmeler—Trump politikaları, Rusya-Ukrayna durumu ve ticaret anlaşmaları gibi—ECB'nin ilerleyişinde belirleyici olacak.

**Teknik Analiz:** Bu gün EUR/TL 44,56 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 43,33 ve 42,63 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 45,00 veya 45,42 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 43,33/42,63**

**Dirençler: 44,56/45,00/45,42**



### GBP/TL

İngiltere'nin son PMI'ları sürpriz bir şekilde yukarı yönlü seyretti, hizmetler 50,2'den 50,9'a tırmanırken ve bileşik 50'nin üzerine çıkarak genişleme bölgesine, 49,4'ten 50,3'e çıktı." GBP, geçen pazartesi günkü çok yıllık zirveden bu yana sessizce işlem görüyor, önemli yerel temel duyurular açısından çok az şeyle kazanımlarını sağlamlaştırıyor. BoE'den gelen yorumlar, faiz oranları için yakın vadeli görünüm açısından nötr eğilimde iken orta vadeli görünüm konusunda

dikkatli olunması gerektiğini işaret ediyor. Piyasalar 19 Haziran toplantısı için bekleme ve yıl sonuna kadar yaklaşık 40 baz puanlık gevşemeyi fiyatlıyor."

**Teknik Analiz:** GBP/TL 53,33 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyeleri 52,87, 51,50 ve 51,01 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 53,52 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

**Destekler:** 52,87/51,50/51,01

**Dirençler:** 53,33/53,52



## ALTIN

Altın fiyatları, tahminlerden zayıf açıklanan ABD verilerinin ardından yatay seyrederken, küresel ekonomik ve siyasi belirsizlikten endişelenen yatırımcılar yarın ABD'de açıklanacak tarım dışı istihdam verisini izleyecekler.ABD altın vadeli işlemleri %0.1 düşüşle 3,396.60 dolara geriledi.Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.21 gerileyerek 3,368.90 dolar seviyesinde işlem gördü.

**Teknik Analiz:** 3250-3150 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

**Destekler:** 3050/2950

**Dirençler:** 3150/3250



## PETROL

Petrol fiyatları, ABD'de yakıt ve dizel stoklarının artmasının ve Suudi Arabistan'ın Asya'daki müşteriler için Temmuz fiyatlarını düşürmesinin ardından erken işlemlerde geriledi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.23 gerileyerek 64.71 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.41 gerileyerek 62.59 dolar seviyesinde işlem gördü.

## 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
14:30	TRY	Net Döviz Rezervleri		47,97%
15:15	EUR	Mevduat Hesap Oranı (Haz)	2,00%	2,25%
15:15	EUR	Faiz Oranı Kararı (Haz)	2,15%	2,40%
15:30	USD	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	236K	240K
15:45	EUR	Avrupa Merkez Bankası (ECB) Basın Açıklaması		
20:00	USD	Atlanta FED GDPNow (2. Çeyrek)	4,6%	4,6%

All rights reserved. This material issued by Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If

any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

**Yasal Uyarı**

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**